

Студенты были отправлены домой

В целях выполнения поручений, данных Премьер-министром Республики Узбекистан на специальном заседании Кабинета Министров 15 марта 2020 года, а также для обеспечения безопасности студентов, 16-17 марта 2020 года были проведены мероприятия по отправке студентов, проживающих в общежитии института, по месту проживания. 16 марта пять современных автобусов, предоставленных Министерством транспорта Республики Узбекистан, прибыли в институт. Согласно списку, 247 студентов под наблюдением ответственных сотрудников Республиканской дорожно-патрульной службы были отправлены в свои регионы по маршрутам Ташкент-Ургенч, Ташкент-Каракуль, Ташкент-Карши, Ташкент-Самарканд, Ташкент-Термез.



16-17 марта в студенческом общежитии № 3 Государственно-акционерной железнодорожной компанией «Узбекистон темир йуллари» была организована передвижная касса по продаже железнодорожных билетов для студентов.



Пресс-служба института.